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17. listopad 2016: Světový den STOP dekubitům 
 
Světový den STOP dekubitům je vyhlášen Evropským poradním panelem pro otázky 

dekubitů (EPUAP) na každý třetí čtvrtek v listopadu, aby se zviditelnila závažnost problému 

zasahujícího nejen oblast zdravotnictví. V letošním roce tento den vychází na čtvrtek 17. 

listopadu, kdy je v České republice státní svátek a připomínáme si pro nás velmi významné 

výročí Den boje za svobodu a demokracii. 

Česká asociace sester (ČAS) nezapomíná na mezinárodní výzvu a připojuje se k jejímu 

naplňování svými aktivitami. Převzali jsme záštitu nad sympoziem Dekubity – sdílení 

zkušeností na mezinárodní úrovni, které se konalo 12. 11. 2016 v Národním centru 

ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů v Brně. Na sympozium navazoval již 4. 

Kulatý stůl k problematice prevence, sledování a léčby dekubitů v ČR, který již třetím 

rokem organizuje MZ ČR. S aktivními příspěvky vystoupily členky prezidia ČAS Mgr. Nina 

Müllerová, Mgr. Veronika Di Cara a zástupkyně sekce domácí péče ČAS Andrea Turková. 

Více informací najdete v tiskové zprávě MZ ČR zde. Česká asociace sester se zavazuje 

naplňovat prohlášení, na kterém se účastníci jednání shodli. Více informací a prezentace 

z této akce najdete na portálu www.dekubity.eu. Podpořte s námi myšlenku světového 

dne STOP dekubitům.  

 
 
 

 
 
 
 
 

Česká asociace sester je největší odborná profesní organizace sester a jiných 
odborných pracovníků. Tato nepolitická, nezisková organizace s právní 
subjektivitou hájí pozici profese sester v českém zdravotnictví. Je otevřena pro 
všechny sestry a ostatní nelékaře působící v resortu zdravotnictví, sociální péče, 
školství a ve všech oblastech soukromého, nebo jiného podnikání bez ohledu na 
národnost, nebo náboženské vyznání s působností po celé České republice. 
Základním posláním České asociace sester je, aby profese nelékařů měla 
celospolečenské uznání, přijatelné pracovní podmínky i adekvátní finanční 
ohodnocení.  

 

http://www.mzcr.cz/dokumenty/kulaty-stul-na-temasystem-prevencesledovani-a-lecby-dekubitu-v-cr_12972_1.html
www.dekubity.eu

